

Встреча руководства и группы командующих военно-воздушными силами армии с Главнокомандующим вооруженными силами - 7 /Feb/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (четверг) на встрече с руководством и личным составом военно-воздушных сил отметил, что продолжительность прессингов и угроз разного рода на протяжении тридцати четырех лет со стороны Америки параллельно с высказываниями руководителей этой страны о готовности к переговорам с Ираном является свидетельством отсутствия добрых намерений американцев. Указав на бдительность и бесстрашие иранского народа в ответ на их коварные действия, Верховный Лидер сказал: «Наш дорогой, бдительный и выносливый народ в день 22 бахмана единым решительным строем выйдет на площади, и своим революционно-национальным действием вновь разобьет в пух и прах вражеские провокации, направленные на отлучение народа от режима и революции».

Эта встреча состоялась в день годовщины исторической присяги группы пилотов военно-воздушных сил армии на верноподданство имаму Хомейни (ДБМ) 19 бахмана 1357г. (1979г.)

Указав на большую разницу между нынешним положением народа и периодом 34-х летней давности, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Иранский народ за эти три десятилетия преподал другим народам урок, состоящий в том, что можно и должно выстоять перед господством чужаков. Уповая на Всевышнего, можно и нужно продолжить независимое, гордое и передовое движение».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что дни декады Фаджр служат подходящим моментом для оценки деятельности 34-х летней давности режима и народа в различных областях, и добавил: «Такой взгляд покажет, как нам избрать будущий путь и как нам его преодолеть».

Лидер Исламской революции напомнил о различных провокациях врагов, в том числе, перевороте, военном подстрекательстве, всесторонней поддержке атакующих врагов, о жесткой и мягкой оппозиции , об удвоенных коварных информационных давлениях СМИ и жестких санкциях, увеличивающихся с каждым днем, и добавил: «За последние три десятилетия они применили и задействовали все, что имели в своем портфеле, чтобы разочаровать народ, посеять в нем пессимизм и лишить надежды в ислам и Исламскую Республику, устраниТЬ его с аренЫ событий, но, благодаря мудрости Всевышнего, наш народ стал еще более активным, преданным и жизнестойким».

Обратив внимание на высказывания некоторых американских руководителей об ужесточении санкций во имя создания противостояния между народом и Исламским режимом, Верховный Лидер сказал: «Наш народ всегда, и, особенно, на ежегодном марше 22 бахмана дал свой ответ на эти речи. В этом году будет то же самое».

Его Светлость охарактеризовал бдительность и проницательность народа в качестве секрета успехов перед чужаками, и добавил: «Народ со всеобщей бдительностью и трезвостью отлично распознает любые действия американцев и сионистов, он не допускает ошибок в своем поведении и на своих позициях, и эта реальность является великой национальной добродетелью».

Указав на повторные и неоднократные планы готовности к переговорам с Ираном, озвученные в недавних заявлениях руководства Америки, Его Светлость заявил: «Конечно, в этих словах нет ничего нового, они повторяли их в различных моментах, а иранский народ каждый раз обращал внимание на практические действия американцев, осуждая их высказывания».

Акцентируя внимание на высказываниях американцев о том, что артиллерия находится на земле Ирана, Его Светлость подчеркнул: «Артиллерия на вашей земле, почему вы должны отвечать на то, есть ли принципиальный смысл в разговорах параллельно с продолжением прессингов и угроз?»

Его Светлость добавил: «Переговоры предназначены для доказательства своих добрых намерений. Вы из злых побуждений совершаете десятки дел и потом говорите о переговорах. Может ли иранский народ поверить в ваши добрые намерения?»

В поисках корней и причины плана предложений о переговорах со стороны американцев Лидер Исламской революции сказал: «Разумеется, мы понимаем их потребность в переговорах, поскольку политика американцев на Ближнем Востоке потерпела поражение, и они, чтобы оправиться от него, нуждаются в том, чтобы повернуться лицом к победителю».

Его Светлость отметил, что подталкивание Исламской Республики к столу переговоров является потребностью американцев реабилитировать себя, и добавил: «Они хотят объявить всему миру о своих добрых намерениях, но никто не видит этих добрых намерений».

Указав на предложение Америки начать переговоры, сделанное два года назад, Верховный Лидер сказал: «В то же время было сказано, что мы не торопимся с выводами, и будем ждать их действий, однако за эти четыре года, помимо провокаций, поддержки интриганов и помощи террористам, истребляющих иранских ученых, мы ничего не увидели».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Вы, говоря вашими же словами, ввели парализующие санкции, чтобы парализовать иранский народ. Является ли это показателем добрых намерений или злых?»

Верховный Лидер революции далее заявил: «Переговоры приобретают смысл только тогда, когда обе стороны приступают к переговорам с добрыми намерениями, с одинаковыми условиями и без стремления обмануть. По этой причине «переговоры ради переговоров», «переговоры в тактическом виде» и предложение вести переговоры во имя демонстрации всему миру своего жеста сверхдержавы является хитрым и коварным поведением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Я не дипломат, я революционер, и поэтому говорю прямо, искренне и решительно: предложение вести переговоры имеет смысл лишь тогда, когда другая сторона продемонстрирует свои добрые намерения».

Лидер Исламской революции, обращаясь к американцам, заявил: «Вы держите оружие перед иранским народом и говорите: или будем переговариваться, или будем стрелять! Знайте, прессинг и переговоры несовместимы друг с другом, и народ не испугается подобных угроз».

Подвергнув критике тех, кто по наивности или из корыстных побуждений выражает радость по поводу американских предложений, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Переговоры с Америкой не решает проблемы, поскольку она за последние сорок лет не сдержала ни одного из своих обещаний».

Организация переворота 28 мордада против доктора Мусаддыка, причем, во время, когда он доверял американцам, и последовательная поддержка деспотического правительства Пехлеви, - эти два примера Его

Светлость указал для разъяснения поведения американцев в отношении иранцев.

Верховный Лидер добавил, что «и после Исламской революции члены руководства из добрых побуждений доверились американцам, но они посчитали Иран осью зла и совершили большое предательство и оскорблениепо отношению к иранскому народу».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер отметил: «Учитывая такое прошлое и принимая во внимание настоящее, мы настаиваем на том, что переговоры и оказывание давления являются двумя совершенно отдельными путями. Иранский народ не согласится вести переговоры с угрожающей ему и оказывающей на него давление стороной».

Его Светлость далее сказал: «Всякого, кто захочет повторно возобновить господство Америки, и во имя довольства американцев отказаться от национальных интересов, прогресса страны и национальной независимости, народ не простит. И если я совершу нечто подобное, вопреки всеобщему требованию, я вызову протест всего народа».

Верховный Лидер назвал иранский народ кротким и миролюбивым, добавив: «Мы ведем переговоры и имеем контакты с любой страной, которая не плетет интриг против Ирана, и считаем, что этот вопрос служит национальным интересам».

Лидер Исламской революции отметил, что величественное движение иранского народа является развитием во имя обеспечения интересов «Ирана, исламской уммы и мирового сообщества», и подчеркнул: «Этот народ при поддержке Всевышнего, доведет исламскую умму до вершин гордости».

Его Светлость сказал, что сохранение бдительности и единства служит основой для продолжения национального прогресса и чести, и, критикуя некоторые нелицеприятные поведения последнего времени, подчеркнул: «Руководители должны сохранять интересы страны».

Указав на то, что в будущем он будет обсуждать с народом эти безнравственные поведения некоторых лиц, Его Светлость сказал: «Члены руководства должны оставить в сторону такое аморальное поведение, которое было замечено в последнее время в разных местах, они должны быть единодушны с народом, решительны и быть с ним в согласии».

Главнокомандующий вооруженными силами в другой части своего выступления отметил, что создание истребителей, различных самолетов и современного оборудования в военно-воздушных силах армии служит свидетельством величественного процесса расцвета талантов, любви и инициативы по всей стране, в том числе, в вооруженных силах страны, и добавил: «Вы свели к нулю пропаганду мировых господствующих сил о якобы неспособности народов твердо стоять на своих ногах».

В начале этой встречи главнокомандующий военно-воздушными силами армии страны бригадный генерал и пилот Шахсафи, приветствуя высокого гостя и поздравляя с днем 19 бахмана, - годовщиной исторической присяги летчиков на верноподданство имаму Хомейни (ДБМ), представил отчетный доклад и рассказал о внутренних возможностях и достижениях военно-воздушных сил армии страны.